
ΕΛΛΗΝΕΣ  προσοχή:  Έτσι  αφανίστηκαν  από  την  
ιστορία  και  οι  ιθαγενείς  της  Αμερικής. 

του Ηλία Σταμπολιάδη. 
 

 
 

Η μετάθεση του προβλήματος. 
Άναυδος ο ελληνικός λαός παρακολουθεί τα στίφη  χιλιάδων αλλό-

θρησκων εισβολέων που με το έτσι θέλω καταπατούν την χώρα ενώ η 
πολιτική ηγεσία αντί να φροντίζει την διαφύλαξη των συνόρων ασχολεί-
ται με το να βρει χώρους και σπίτια να τους τακτοποιήσει και να τους 
εκθρέψει την  στιγμή που κατάσχει τα σπίτια των Ελλήνων και τους ανα-
γκάζει να πληρώνουν τα χαράτσια που μας έχουν επιβάλει οι συμμαχικοί 
μας θεσμοί. 

Είναι απαράδεκτο να βλέπει κανείς τον πρωθυπουργό της χώρας, 
σαν άλλο Γιωργάκη, να καυχάται στις  Βρυξέλες για την μετατροπή της 
Ελλάδος σε πολυπολιτισμικό προτεκτοράτο χωρίς ταυτότητα και ήθος, 
τους υπουργούς του να τρέχουν να φροντίσουν όσους επέλεξαν την Ελ-
λάδα για να βρουν γη και ύδωρ, τους εμπόρους των εθνών να πλου-
τίζουν, τους λαϊκιστές αρχηγούς των τάχα αριστερών κομμάτων και τα 
τσιράκια τους να υποδέχονται τους μέλλοντες ψηφοφόρους τους, την 
ηγεσία της Εκκλησίας να αναγκάζει σε παραίτηση τους Επισκόπους που 
τολμούν να διαμαρτυρηθούν και τους Στρατηγούς, τους Ναυάρχους και 
τους Πτεράρχους να καθεύδουν μην τύχει και τους πουν χουντικούς την 
στιγμή που η χώρα υφίσταται εχθρική εισβολή. Όσο για τον Πρόεδρο της 
Δημοκρατίας θλίβεται κανείς να τον ακούει και να τον βλέπει να κατά-
δικάζει σαν φασιστική κάθε πατριωτική και εθνική έκφραση στο όνομα 
ενός  Ευρωπαϊκού τάχα οικοδομήματος  το οποίο η Ελλάδα είναι καταδι-
κασμένη να υπηρετεί δουλικά. 

Είναι να απορεί κανείς πως ένα θέμα αμυντικής ασφάλειας της 
χώρας έχει μετατραπεί σε πρόβλημα υποδοχής και κατανομής των ει-
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σβολέων. Αντί οι Δήμαρχοι  και οι Περιφερειάρχες να διαμαρτύρονται 
για την εισβολή, διαμαρτύρονται για την ανισοκατανομή τάχα των βα-
ρών, ως εάν είναι υποχρεωμένοι να δεχθούν τους εισβολείς. Απαιτούν 
μάλιστα να καταλάβουν τα νοσοκομεία και το σύστημα υγείας που αν 
και ακριβοπληρωμένο με νόμισμα NOVARTIS δεν επαρκεί για τις δικές 
μας ανάγκες. 

Δεν ευθύνεται η Ελλάδα και οι Έλληνες που ο περισσότερος πλη-
θυσμός του πλανήτη βρίσκεται κάτω από το όριο της φτώχειας ώστε να 
έχουν την απαίτηση να τους υποδεχθούμε είτε σαν πρόσφυγες ή μετα-
νάστες και να τους προσφέρουμε μία καλύτερη ζωή όταν τα δικά μας 
παιδιά αναγκάζονται να ξενιτευτούν. Η Ελλάδα και η Ευρώπη έχουν 
προξενεία σε όλον τον κόσμο και ας πάνε εκεί οι πρόσφυγες , όχι οι 
μετανάστες, που ζητούν άσυλο μέχρι να σταματήσει ο πόλεμος στην χώ-
ρα τους και να μπουν κατευθείαν σε όλη την Ευρώπη όχι μόνο μέσω 
Ελλάδος με νόμιμα και ασφαλή μέσα μεταφοράς, αν και υπεύθυνοι είναι 
οι δημιουργούντες τον πόλεμο. 

Το πραγματικό πρόβλημα ξεπερνά τα όρια της φιλανθρωπίας και 
είναι προφανές ότι πρόκειται για πρόβλημα ασφάλειας και κατάληψης 
της χώρας από ξένους εισβολείς που αντί για όπλα έχουν ακριβά 
κινητά, την στιγμήν μάλιστα που οι δικοί μας προδότες έχουν υπογράψει 
συνθήκη με την ΕΕ ότι όσοι μετανάστες δεν είναι αποδεκτοί από τις 
άλλες χώρες να επιστρέφουν στις χώρες εισόδου. 

Η χώρα  σε συνδυασμό με την υπογεννητικότητα υφίσταται τον 
κίνδυνο αλλοίωσης και αντικατάστασης του πληθυσμού με αλλόθρη-
σκους εισβολείς που στο μέλλον θα συνταχθούν με τον εποφθαλμιούντα 
τις θάλασσες  και τα εδάφη μας ερυθρό λύκο. Αυτά δεν τα έχουν διδα-
χθεί στις σχολές πολέμου οι Στρατηγοί, οι Ναύαρχοι και οι Πτέραρχοι; 
Γιατί αφήνουν την χώρα στα χέρια απάτριδων και ξενοκίνητων πολιτικών 
που αποπροσανατολίζουν τον λαό με την κομματική προπαγάνδα και τα 
ΜΜΕ, κατέχουν την εξουσία, υπηρετούν ξένα συμφέροντα και οδηγούν 
την χώρα σε εθνομηδενισμό;  Έτσι αφανίστηκαν από την ιστορία και οι 
ιθαγενείς της Αμερικής όταν απεδέχθησαν μετρημένους στα δάκτυλα 
εισβολείς. 

 
Ηλίας  Σταμπολιάδης 

Δρ. Μεταλλειολόγος  Μεταλλουργός,  Καθηγητής – Μέλος του ΙΗΑ. 

 
Πηγή :  HELLENIC INTERNATIONAL ASSOCIATION. 

https://professors-phds.com/2019/10/19/18926/

